



*Делегація представників найбільшого реабілітаційного центру в Ізраїлі «Левинштейн»
Україна, Київ, 16-18 січня 2017 року*

Центр «Левинштейн» є найбільшим в Ізраїлі автономним реабілітаційним центром, що спеціалізується на всіх видах реабілітації дітей і дорослих.

Заснований у 1958 році, розташований неподалік від Тель-Авіва, у місті Раанана.

В центрі проходять відновлювальне лікування пацієнти, постраждалі в результаті аварій, цивільних і військових дій, дорожньо-транспортних пригод, а також люди з обмеженими можливостями, які виникли у результаті різних хірургічних втручань, в тому числі ті пацієнти, що знаходяться в стані коми.

Центр «Левинштейн» є також відомим академічним центром.

У співпраці з Тель-Авівським університетом та іншими вищими навчальними закладами тут проводиться навчання та професійний тренінг студентів, що навчаються за напрямком реабілітації.

На базі Центру регулярно проводяться курси підвищення кваліфікації, тематичні семінари й конгреси.

Наукові роботи фахівців Центру публікуються у провідних наукових журналах по всьому світу, його представники щорічно беруть участь у національних і міжнародних конгресах.

Розробки колективу Центру в різних галузях медичної реабілітології відомі в усьому медичному світі:

- система діагностики когнітивних порушень після ушкоджень мозку LOTCA (Loewenstein Occupational Therapy Cognitive Assessment) використовується в більшості провідних центрів різних країн;
- шкала функціональної оцінки хворих з ушкодженнями спинного мозку SCIM (Spinal Cord Independence Measure) визнана всесвітньою комісією найкращою системою оцінки хворих у галузі спінальної реабілітації;
- шкала комунікації з пацієнтами, які здатні лише мінімально реагувати, є унікальним інструментом оцінки потенційної можливості реабілітації пацієнтів, які перебувають у вегетативному стані або у стані мінімальної свідомості.

Провідні спеціалісти Центру є головами і членами рад національних і міжнародних професійних співтовариств і наукових журналів, беруть участь у реабілітологічних місіях і міжнародних проектах.

Іноземні лікарі регулярно відвідують Центр з метою навчання і обміну досвідом.